Señor.

COSME DAMIAN MACHADO CHAVEZ.

Ciudad.-

De mi consideración.

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de socios de la Compañía de Transporte Pesado Río Piatùa, TRANSPIATUA CIA. LTDA., en sesión de carácter Extraordinaria, realizada el veinte de Enero del año dos mil siete, tuvo el acierto de nombrar a usted Como Gerente General. Para un periodo estatutario de dos años.

Las atribuciones y deberes del Gerente General constan en la escritura pública constituida de la Compañía de Transportes Pesados Rió Piatùa TRANSPIATUA CIA. LTDA., celebrada el 30 de Noviembre del año dos mil seis, ante el Notario Primero del cantón Santa Clara, señor Freddy Llerena Cajas e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Pastaza, bajo el No. 2, Libro repertorio No. 6, del 18 de Enero del 2.007.- Usted se dignara hacer constar su aceptación al pie del presente.

Atentamente.

Sr. Segundo Hector Aillón

PRESIDENTE DE LA COMPANIA TRANSPIATUA CIA. LTDA

Acepto el cargo de Gerente General de la Compañía de Transporte Pesado Rió Piatùa. TRANSPIATUA CIA. LTDA., que se me confiere según el nombramiento presente.

occes Host of

Santa Clara, 18 de Enero del 2.007.

Sr. Cosme Damián Machado Chávez

GERENTE GENERAL DE LA COMPANIA TRANSPIATUA CIA. LDA.

C.I. 160014493-3

CERTIFICO: Que en ésta fecha y con el No.3, se inscribió el presente Nombramiento de Gerente General de la Compañía de Transporte Pesado Río Piatúa TRANSPIATUA Cía. Ltda., en el Libro de Registro Mercantil, tomándose Nota en el Libro Repertorio con el No.8.

Puyo , enero 23 del 2007.

EL REGISTRADOR

REGISTRO DE LA PROPIEDAD
Y MERCANTIL
CANTON PASTAZA

Dr. Lauro Terán Orbe REGISTRADOR